matematik 1

2, g2
3—1-:—- isleminin sonucu kagtir?
15~
A) 17 B) 20 C) 21 D) 29 E) 34

(3n - 5), (2n + 9) ve m ardigtk dogal sayilardir.

Buna gére, m nin alabilecedi kag farkli deder var-
dir?

m2 B3 4 DS B
-_% igleminin sonucukagtir?
A) 4 B) 2 C)1 D) -1 )

Dort basamakli a52b sayisinin 12 ile béliminden kalan
3 dir.

Buna gére, a nin alabilecedi degerlerin toplami kag-
tir?

A)24 B) 27 C)30 D) 32 E) 36

karekok
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5.

6% = 2¥* 1 esittigi veriliyor.
Buna gbre, 9* * ! ifadesinin degeri kagtir?

A) 25 B) 32 C) 36 D) 42 E) 64

6. a, b, c reel sayilar olmak tizere,

a’b<0
b.c>0
ac<0

esitsizliklerini saglayan a, b, ¢ sayilannin isaretleri
siraslyla agagidakilerden hangisidir?

A) +, +, + B) +, +, - C)y—, - +
D)+ - - E)— + -
7. 2x-7|<9
x| =3
esitsizliklerini saglayan kag tane x tamsayisi var-
dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

8. Haktan (2a — 3), Sanem (a + 8) yasindadr.

Sanem, Haktan’dan yagsga biiylk olduguna gbre,
Haktan en ¢ok kag yaginda olabilir?

A) 15 B) 16 C)17 D) 18 E)19



9. 5 in kati olan iki basamakh dogal sayilar yazilirken 44. Nevra ile Glru bir isi 12 ginde bitiriyorlar. Nevra 2 gun,

en ¢ok tekrar edilen rakam kag kez kullaniimigtir? Gilru 6 giin galiginca igin _1% u bitiyor.
AT B)8 09 D) 10 E) 11 Buna gbre, Giilru tek baslha ayni isi kag giinde bi-
tirir?
A) 6 B) 12 C) 20 D) 30 E) 36
a_3 b_5
10- F = —4— ve -c- = 6

15. %24 ii erkek olan bir sinifta en az kag kiz bgrenci var-
olduguna gore, % oram kagtir? dir?

A) 19 B) 21 C)23 D) 24 E) 26

A 2 m: o2 of B3
46. 20 m/sn hizla yol alan 100 m uzuniugundaki bir treni ar-
kadan 30 m/sn hizla ona yetigen x m uzunlugundaki bag-
ka bir tren 22 sn de gegebilmistir.
11. aZ + ab — 2b° Buna gdre, x kagtir?
e
ifadesinin garpanlarindan biri asagidakilerden han- fg A) 90 B) 100 C) 120 D) 150 E) 170
gisidir? Ry
8
Aja+b B)a+2b Ca-26
D)2a-b E) 12
17. A={x [2x-1]<7, xeZ}
kiimesinin 3 elemanli kag alt kiimesi vardir?
12. a, b, c sifirdan farkhi gergel sayilardir. A) 12 B) 15 C)18 D) 20 E) 24
ax=by=cz=% ve ac+ab+bc=6abc
olduguna gére, x +y + z toplami kagtir?
A) 12 B)9 C)6 D)3 E) 1
18. Reel sayllarda A iglemi,
a A (b + 1) = a + 2b — 4 bigiminde tanimlanmgtir.
Buna gdre, (a + 1) A b agafidakilerden hangisine
esittir?
13. %12 karla 504 liraya satilan bir mal, %14 zararla sa- Ala—-2b+4 B)a+2b-6
tilsaych kag liraya satilirdi?
C)a+2b+2 D)ya+2b-5
A) 360 B) 379 C) 381 D) 384 E) 387
E)2a+b-1

3



19. e X—a 1
X*+bx—6 X-3
oldugupa gore, a + b toplami kagtir?
A) -4 B) -3 C)-2 D) 1 E)2

20. «k bir dogal sayi olmak tzere,

22,

23.

17'%* 2 sayisinin birler basamagindaki rakam kagtir?
A1 B) 3 c)6 D)7 ST
S
S
§
=
21. Al ABC lggen
Pty
m(DEF) = 84°
|BE| = |BD| 24,
|CE| = |CF|
B E ” c
Yukarida verilenlere gére, m(B/A\C) =x kag derece-
dir?
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28
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ABC uggeninde
m(ACK) = m(BCK)
IKE| = [BE| = |EC|
[BK{ =5 cm

IAC| =7 cm

Yukarida verilenlere gére, |KC| = x kag cm dir?

A2v5 B2/ C)4/2 D)5v2 EBV3

ABC iiggeninde
[AE] dis agiortay
|BD| = |DC|

JAB| =8 cm

JAC| =6 cm

E A(ABE) = 48 cm?

Yukanida verilenlere gére, A(ADE) kag cm? dir?
A) 45

B) 42 C) 39 D) 36 E) 33

A ABC uggeninde
ADEC deltoid

|AC| = |[EC| =8 cm
[AD| = [DE| = 4 cm
IBD| =5 cm

B E 8 C
Yukarida verilenlere gére, |BE| ka¢ cm dir?

A)—;- B) 1 C) % D) 2 E)-25—



25, c ABCD paralelkenar

[AC] N [DL] = {K}
5|KL| = 3|DK|
|BLy =6 cm

A B
Yukarida verilenlere gére, |AD} = x kag cm dir?

A)9 B) 11

C)12

D) 16 E) 18

26.

O merkezli gemberde
m(DCA) = 20°

P
m(DAE) = 10°

Yukarida verilenlere gére, m(A/B\C) kag derecedir?

A) 55

B) 50

C)30 D) 25 E) 15

27. A merkezli ¢eyrek dai-

rede
|AD| =6 cm
|BC| =2 cm

Yukarida verilenlere gore, tarak alan ka¢ cm? dir?

A) 15n B) 12n -6 C)6én-12

D) 9n - 12 E) 87 — 6

karekok
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28. Ay Analitik diizlemde
d OABC karesi ile d dod-
NE©3) rusu B noktasinda ke-
sigsmektedir.
C B
D@0, .
0 A \ g
Yukarida verilenlere gdre, B noktasimin ordinati kag-
tir?
2 12 17
£ B) % C)2 D) -~ E) 11
A) Z ) = ) ) 4 )
29. d1\y . di:2x+3y-10=0
d, Ld,
A(2,a) A(2, a)
7’0 AN >

Yukarida verilenlere gére, d, dogrusunun denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A)3x-2y~-2=0 B)2x -3y ~14=0

C)3x~-y-6=0 D)x-y-10=0

E)2x+y-6=0

)

30. Yiiksekligi taban yangapinin 3 katina esit olan dik
silindirin hacmi 81n cm® olduguna gére, yiiksekligi
kag cm dir?

A3 B)3v/3 C)6 D)6vV2 E)9



1.

matematik 2

2% - 2** + 2° = 0 denkleminin kokler toplami kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

y= 3’ - 5x +7 parabolii ile y = 2x* — x + 12 para-
boliiniin kesigtikleri noktalarin apsisleri arasindaki
uzakhk kag¢ birimdir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

karekok

m pozitif ¢ift sayl olmak izere,

XM (x - 2)M (x + 3y <0
(X-— 4)3m -

esitsizligini saglayan x famsayllarlnln toblaml kag-
tir? :

A)-3 B) -2 C)0 D) 2 E)3
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m + 3, 5m - 3 ve 2m + 5 bir aritmetik dizinin ilk ii¢ teri-
midir.

Buna gbre, bu dizinin genel terimi agsagidakilerden
hangisidir?

An+5 B) 2n + 1 C)2n+3

D) 3n + 2 E)4n+5

1+ Iogzsinx + Iogzcosx =1
egitligini saglayan en kiiciik x degeri kagtir?

A) 10° B) 15° C) 25° D) 30° E) 45°

Bsinx ~ cos2x + 5= 0
denkleminin (0, 2z) araligindaki kéki nedir?

3n 3n 5n
AL B c)22 D) =L E) 2%
)2 ) )4 )2 )

3



7. G H Sekildeki kipin D
kosesi, [HC] nin orta
noktasi olan P ile bir-
lestiriliyor.

F Py
m(EDP) =«
Dt
A B
[DE] cisim kdsegeni olduguna gbre, cosa kagtir?
V2 1 V15 V15 i
A= B) — ALY D)X= EX-
) 2 ) 2 © 5 ) 6 ) 5
8. log,3.log, 8 isleminin sonucu kagtir?
1 2 3
A) — B) = CH1 D) — E)2
) 2 ) 3 ) ) 2 )
9. 5 soruluk bir testte her sorunun 5 segenegi vardir.

Ardigik sorularin dogru yanitian farkh olduguna gé-
re, kag farkli cevap anahtari hazirlanabilir?
A) 526

B) 546 C) 946

D) 1080 E) 1280

251

karekok

10. z =1 + J3i olmak lizere, Z° sayisinin modiilii (uzun-
lugu) kagtir?

A)8 B) 16 C)32 D) 64 E) 128

11. Bir 6rnek uzay sadece A, B, C olaylanindan olusmaktadr.

A olayinin olasihginin, B olayinin olasihdina orani % B
olayinin olasihiginin C olayinin olasilifina orani g dur.
Buna gore, B olayinin olasiig kactir?
1 13 15 15 11
A)— B) — C)— D) — _—
) 3 ) 49 ) 52 ) 56 B) 62
= ( ok, gk
12. Z[z ;x ] = :'1—;- ise, x kagtir?
k=1
A)1 B) 2 C)3 D)6 E) 15



13. Reel sayilarda tanimli f tek fonksiyon, g gift fonksiyon- 16. f(x) = 2x° + 3x” + a egrisinin yerel ekstremum nokta-
dur. larinin ordinatlari toplami 7 ise, a kagtir?
f(x—2)+g(1~x)
h 2)= ———t 2 -
(x+2) 9= T 2f2-x) A3 B) 2 C)1 D)0 E) -1
f(1) = 4 ve g(2) = 6 olduguna gére, h(5) kagtir?
A) -5 B) -2 C)1 D)3 E)5
17. X =u-sinu
y = cosu
olduguna gdre, gy asagidakilerden hangisidir?
14. fim I2x—x + 211 N A) 1_ B) 1- cosu C) I sinu
x2t  Ix—=10 S 1-sinu 1-cosu
ifadesinin sonucu asagidakilerden hangisidir? sinu 1
cosu—1 1- 2
A) -2 B) —1 )0 D)2  E) limit yok (1= cosu)
18. m= [X 2} matrisi veriliyor.
Yot rax t
15. lim 22X 12X degeri kagtir? 2 ; i . S
x>0 [a02 M| = 9 olduguna gobre, x in alabilecedi degerler top-
AxT+3x+1 lami kagtir?
3 9
A - oo B) 1 2y iy E) A) -6 B) -2 C) 1 D)4 E)7
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21.

3

19, J_d.x__
x2_4x+5

2

integralinin degeri kagtir?

T K T T
— — - D) — E
A5 B3 03 )5 )m
2 .
Yanda y=-; fonksi-
yonunun grafigi veril-
mistir.

» X

ol 1 4
Buna gére, tarah alan kag birimkaredir?

A) In24 B) In16 C) In12

D) In8 E) In4

ABC bir lggen
5 [AD] agtortay
[AD] L [DC]
|AB| = 5 birim
JAC| = 10 birim
IDC| = 8 birim

D c
Yukarida verilenlere gére, |BC| kag birimdir?

A) 317 B)3V/15  C)4V7 D)9 E)8

22,

A ABC lg¢geninde
G, agirhk merkezi
[EG] // [BC]
e A(E%G) =8 em’
W
B D c

Yukarida verilenlere gdre, A(@C) kag cm’ dir?

karekok
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A) 40 B) 48 C) 56 D) 64 E)72
23. A ABC dik Uggen
° DEFH kare
E D JAB| = 3 birim
|AC| = 4 birim
B F H c
Yukarida verilenlere gére, karenin bir kenan kag bi-
rimdir?
nB pl2 3N B [0
9 5 17 27 37
24. A g B ABCD yamuk
ABED paralelkenar
AD| = |[EC| =18 cm
, > AD| = [EC]
|AB| =9 cm
D E 18 C
Yukarida verilenlere gore, |BF| = x kag cm dir?
A) 4 B) 5 C)6 D)8 E)9



ABCD deitoid

K ve L dzerinde bu-
lundukian kenarlarin
orta noktalaridir.

25.
B

D
|AB| = |AD}
|AC| =e cm
|BD] =fem

A
/;<
\
L
C
Yukarnidaki sekilde e + f = 14 cm ve e.f = 40 cm? ol-
duguna gore, |KL| kag cm dir?

A) 2V5 B) v29 C)2/13 D)v88  E)6v2
ABCD dikdértgen
|BE| = [BD|

Py
m(DEA) = 30°

A B
Yukarida verilenlere gore, |DE| kag cm dir?
A) 63 B)8/2 C)9v3

D) 12v2 E)18+2

27.

o Ve (o] A merkezli gemberler C noktasinda tegettir.
[BT], O1 merkezli gembere tegettir.

[AT| = 83 birim

|AC| . N

I—EBT = 2 olduguna gore, |AB} kag birimdir?
A)9 B) 12 C)18 D) 21 E) 24
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29.

30.

O, ¢cemberin merkezi

[OC] ~ [AB] = {D}

JAD| = 12 cm
IBD| =3 cm
|OD} =8 cm

Yukarida verilenlere gore, gemberin yarigapi kag cm
dir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E)12
T
45
51 8
A 5 B
Yukarida bir dik koni ve yan yiizeyinin agilmis hali veril-
mistir.
|OB| = 8 cm ve |OT| = 445 cm olduguna gbre, o agisi
kag derecedir?
A) 160 B) 140 C) 120 D) 100 E) 90
Bir kare dik prizmanin yanal alani, taban alaninin 8 ka-
tidir.
Prizmanin cisim kdsegeni 2/6 cm olduguna gére,
hacmi kag cm® dir?
A) 24 B) 20 C)18 D) 16 E) 12
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